
Oversikt over svar Lukket

1. Hva er din alder?

2. Kjønn?

3. Hvilken av følgende beskriver best din tilknytning til Frolfjellet? (Kryss av her for å komme videre til neste spørsmål)

Svar

622
Gjennomsnittstid

07:51
Varighet

37

Under 18 8

18-24 15

25-34 61

35-44 102

45-54 166

55-64 131

65 og oppover 138

Mann 405

Kvinne 213

Ønsker ikke å oppgi 3

Hytteeier 265

Besøkende/friluftsbruker (uten fast eiendom i
området) 345

Arbeider med næringsvirksomhet (turisme, rein- og
beitenæring) 11

Dager



4. Hvordan ønsker du at hytteområdene på Frolfjellet skal utvikles fremover? (Flere kryss er mulig)

5. Hvor ofte besøker du hytta di?

6. Hvor på Frolfjellet har du hytte?

7. Hvordan ønsker du at hytteområde skal utvikles fremover? (Flere kryss er mulig)

Begrens videre utbygging - prioriter bevaring
av naturen 215

Flere hytter og tilrettelegging for nye hyttefelt  28

Bedre infrastruktur (vei, vann, avløp)  38

Flere fritidstilbud og aktiviteter i tilknytning til
hytteområdene 46

Tilrettelegging for økt bruk året rundt
(helårsveg, brøyting) 71

Ingen spesielle endringer - la området forbli
som det er  145

Flere fellesområder  25

Jeg har ingen spesifikke ønsker for utviklingen 18

Annet 29

Ukentlig 67

Månedlig 142

Flere ganger i året 54

En gang i året 0

Sjeldnere 2

På Frol bygdealmenning sin grunn 120

På Statskog sin grunn 144

Begrens videre utbygging - prioriter bevaring
av naturen 144

Flere hytter og tilrettelegging for nye hyttefelt  14

Bedre infrastruktur (vei, vann, avløp)  109

Flere fritidstilbud og aktiviteter i tilknytning til
hytteområdene 43

Tilrettelegging for økt bruk året rundt
(helårsveg, brøyting) 85

Ingen spesielle endringer - la området forbli
som det er  89

Flere fellesområder  18

Jeg har ingen spesifikke ønsker for utviklingen 10

Annet 17



8. Hvorfor besøker du Frolfjellet? (Flere kryss er mulig)

9. Når på året bruker du Frolfjellet mest? 

10. Hvilke aktiviteter bruker du Frolfjellet til? (Flere kryss er mulig)

For å nyte naturen 546

For å slappe av og stresse ned  419

For å holde meg i form  431

For å være sosial  133

For å utøve friluftsliv (f.eks. jakt, fiske, padle) 282

Næringsaktivitet (beitenæring, reindrift,
utmarksbasert næring) 13

Forvaltning / oppsyn 4

Annet 21

Sommer 252

Vinter 362

Turgåing/turaktiviteter (aking, leik, grilling,
mm) 488

Besøker hytta 275

Besøker utleiehytte 13

Sykling  104

Langrenn 443

Jakt- og fiske 157

Bær- og soppsanking  217

Orientering  114

Randonee 102

Næringsaktivitet (beitenæring, reindrift,
utmarksbasert næring) 10

Besøke Roknesvollen 4H-seter 175

Hesteridning 2

Turgåing med overnatting i telt  133

Kano  41

Annet 15



11. Hvor ofte besøker du Frolfjellet? 

12. Hvor lenge har du brukt dette området? 

13. Hvor fornøyd er du med Frolfjellet slik det er i dag? (1 stjerne er dårligst, 5 stjerner er best)

4.04
Gjennomsnittlig

vurdering

14. Hvordan opplever du balansen mellom ulike brukergrupper (turgåere, syklister, skiløpere, næringsaktører, jegere og hytteeiere) i område
t i dag? 

15. Hvorfor mener du at det er en dårlig balanse?

40
Svar

Siste svar
. . .

Daglig 2

Ukentlig 192

Månedlig 353

Årlig 64

Sjeldnere 8

Mindre enn 1 år 2

1-5 år 17

5-10 år 38

Over 10 år 562

God balanse 390

Verken god eller dårlig balanse 186

Dårlig balanse 42



16. Når du er på tur, pleier du å gå på de største stiene (Hårskallen, Reinsjøen, Roknesvollen) eller går du utenfor merkede stier? 

17. Er du fornøyd med infrastrukturen i området (bruer, stier, rasteplasser, parkeringsplasser)? (1 stjerne er dårligst, 5 stjerner er best).

3.84
Gjennomsnittlig

vurdering

18. Hva mener du om graden av slitasje på de mest tilrettelagte stiene; Hårskallen, Roknesvollen og Reinsjøen?

19. Er det ønskelig med flere tiltak som klopplegging, etablering av bålplasser, forbedring av stier eller andre type tilrettelegging på Frolfjell
et? 

20. Har du noen forslag til tilrettelegging?

92
Svar

Siste svar

"Skispor"
. . .

Går på merkede stier  2

Går utenfor merkede stier  15

Begge / varierer 25

Går ikke på tur  0

Annet 0

Ingen/lite slitasje  169

Mye slitasje  229

Ingen mening / usikker 166

Annet 52

Ja, jeg ønsker mer tilrettelegging 218

Nei, jeg synes tilretteleggingen er tilstrekkelig slik
den er 355

Ingen mening / usikker 44



21. Synes du at det gjeldende prinsippet "Når det er skiføre på vegen gjennom Heståsdalen skal skiløping prioriteres fremfor bilkjøring" skal
videreføres i den nye planen? 

22. Hva er din holdning til ressursbruken og de fysiske inngrepene knyttet til slått og restaurering av slåttemarkene på Frolfjellet?

23. Hva gjør at du ikke er fornøyd med dagens situasjon med slåtten på slåttemyrene? (Flere kryss er mulig)

24. Har du andre innspill eller kommentarer om Frolfjellet eller det pågående planarbeidet som ikke har blitt tatt opp i spørsmålene over? Vi
setter stor pris på alle tilbakemeldinger.

153
Svar

Siste svar
. . .

25. Takk for ditt bidrag!

3
Svar

Siste svar
. . .

Ja, prinsippet bør videreføres som i dag. Skiløping
bør alltid prioriteres fremfor bilkjøring når det er… 370

Ja, men med faste perioder hvor vegen ikke brøytes.
F.eks. mellom 1. desember til 1. mars brøytes ikke… 107

Nei, vegen bør alltid brøytes uavhengig av skiføre.
Bilkjøring bør alltid være mulig, også om vinteren,… 95

Ingen mening / usikker 43

Positiv  173

Nøytral 167

Negativ  156

Ingen mening / usikker  120

Unødvendig bruk av ressurser - ønsker en slutt
på skjøtsel av slåttemarkene 102

Ønsker at arealet med slåttemark nedjusteres 22

Ønsker forbud mot å benytte motoriserte
kjøretøy i forbindelse med slåtten 56

Slåtten burde gjennomføres slik at fôret blir
matnyttig 65

Naturen bør få utvikle seg fritt uten
menneskelige inngrep 42

Annet 8


